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Nadškof pomočnik msgr. dr. Marjan Turnšek se je rodil v Celju, leta 1974 je maturiral 
na Celjski gimnaziji in se vpisal na Teološko fakulteto v Ljubljani, kjer je leta 1981 
diplomiral in bil tudi posvečen v duhovnika. Štiri leta je služboval kot kaplan v župniji 
Sv. Martina v Velenju, zatem pa nadaljeval podiplomski študij v Rimu na Papeški 
univerzi Gregoriana. Magisterij je dosegel leta 1987, doktorat pa 1990 z doktorsko 
disertacijo Cerkev in zakramenti v teologiji predkoncilskega obdobja in v odlokih 
drugega vatikanskega cerkvenega zbora; v tem času je diplomiral tudi iz 
bibliotekonomije na Bibliotheca apostolica Vaticana. Od leta 1990 deluje kot profesor 
dogmatične teologije na Teološki fakulteti Univerze v Ljubljani na enoti v Mariboru. Leta 
1994 je bil imenovan za rektorja bogoslovnega semenišča v Mariboru, leta 1999 pa za 
kanonika tamkajšnjega stolnega kapitlja. 7. aprila ga je papež Benedikt XVI. imenoval za 
prvega škofa v Murski Soboti. Posvečen je bil 25. junija v soboški cerkvi sv. Nikolaja. Za 
svoje škofovsko geslo si je izbral besede Svetega pisma: "Bog je ljubezen" (1 Jn 4,16). 28. 
novembra 2009 ga je papež Benedikt XVI. imenoval za nadškofa pomočnika v Mariboru, 
21. januarja 2010 pa je službo novega škofa koadjutroja tudi prevzel. 

 

Dr. Viktor Papež, frančiškan in profesor cerkvenega prava se je rodil v Dobletini, 
župnija Nazarje, nižjo gimnazijo je obiskoval v Mozirju, ter gimnazijska leta nadaljeval v 
Ljubljani. Zatem se je vpisal na Teološko fakulteto v Ljubljani, po vojaškem služenju pa je 
bil poslan na študij v Rim, kjer je končal študij teologije z magisterijem in bil na belo 
nedeljo leta 1969 posvečen v duhovnika. V Rimu se je vpisal na pravno fakulteto, kjer je 
doktoriral iz cerkvenega prava. Po končanem študiju se je vrnil v Slovenijo in kot kaplan 
in župnik služboval v različnih župnijah v Ljubljani in Mariboru. Življenjska pot ga je 
ponovno pripeljala v Rim, kjer je deloval kot dekan pravne fakultete in profesor na 
Antonianumu, bil je tudi advokat apostolskega sodišča Rimske rote in Apostolske 
signature, konzultor Kongregacije za zadeve svetnikov, konzultor Kongregacije za 
vzhodne Cerkve, komisar na Kongregaciji za nauk vere ter član Slovenske teološke 
akademije v Rimu. Šest let je opravljal službo provincialnega ministra Slovenske 
frančiškanske province.   

 

Milada Kaležić iz Srbske pravoslavne Cerkve, igralka, je kot triindvajsetletna AGRFT-
jevka svojo prvo vlogo dobila v Slovenskem ljudskem gledališču Celje in hitro zaslovela. 
V sezoni 1977/1978 je dobila tudi vlogo v enem najbolj gledanih slovenskih filmov To so 

gadi. Leta 2002 se je preselila v mariborsko gledališče; v več kot tridesetletni igralski 
karieri je v teh dveh gledališčih odigrala preko osemdeset vlog. V svojem 
devetinštiridesetem letu je po enajstih letih iskanja odgovore na življenjska vprašanja 
našla pri Kristusu, v zadnjih letih, odkar se je dala krstiti v srbski pravoslavni Cerkvi, pa 
med gledališke kolege ne more drugače kot z besedami o Bogu. Sama pravi: »Vedno mi 
pravijo, naj ne govorim toliko o Bogu in naj ta odnos z njim ostane moja zasebna stvar. 
Vendar bi bila to velika laž, vsa moja resnica je v njem.« 

 



Martin Mrzdovnik, izredni delivec obhajila se je rodil v Sp. Zrečah, kjer je obiskoval 
osnovno šolo, šolanje pa je nadaljeval v poklicni in srednji strojni šoli v Mariboru ter se 
zaposlil v tovarni Comet v Zrečah. Poleg poklicnega dela se je vselej udejstvoval na 
kulturnem področju in je zavzet kulturni delavec, širši okolici poznan kot pobudnik 
celovitega prikaza ljudskega pesnika Vodovnika Jurija, voditelj literarnih večerov in 
radijskih oddaj, organizator, urednik in sodelavec pri mnogih knjigah in prireditvah. 
Leta 1978 je v KUD Vladko Mohorič prevzel sekcijo za ohranjanje kulturne dediščine. Po 
končani Teološki pastoralni šoli leta 1979 je v domači župniji začel prevzemati 
odgovornosti katehista, bralca beril, člana ŽPS, Karitas in Kolpingovega združenja ter 
izrednega delivca obhajila.  

 


